Zápis ze zasedání Školské rady ZŠ a MŠ Měčín – p.o. ze dne 9. února 2006
Účastni : 
· Mgr. Čejková Václava– zástupkyně školy

· Mgr. Mašát Radek – zástupce školy

· Ing. Rejtar Karel – zástupce obce

· p. Dolejš Bohuslav – zástupce obce

· p. Lejnar Bohumil – zástupce rodičů

· p. Sládková Olga – zástupkyně rodičů

o       p. Mihálec Ján – ředitel školy

Program jednání :
o       Kontrola usnesení

o       Návrh ankety pro rodiče týkající se mimoškolních aktivit žáků

o       Hodnocení hospodaření v roce 2005

o       Plán hospodaření na rok 2006

o       Dotované školní mléko – Laktea o.p.s.

        Proběhla kontrola usnesení z minulého zasedání Školské rady s tímto výsledkem:

o       Byl vyhotoven návrh ankety pro rodiče (Anketa o mimoškolních aktivitách žáků) p. Čejkovou a obsahová forma textu byla jednohlasně schválena členy Školské rady.

o       Členům Školské rady byly včas před termínem dnešního zasedání doručeny listiny:

o       Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2006

o       Hospodaření ZŠ Měčín, okr. Klatovy za rok 2005.

        Oba body usnesení byly splněny.

Hodnocení hospodaření.
        Při projednávání „Hodnocení hospodaření v roce 2005“ bylo jednotlivými členy konstatováno, že svěřené finanční prostředky byly vynaloženy cíleně, šetrně a hospodárně a bylo s nimi nakládáno v souladu s legislativními normami upravujícími hospodaření neziskových organizací.

Plán hospodaření 2006
        Plán hospodaření se vedle rutinních výdajů potřebných na pokrytí bezproblémového chodu školy a odpisů majetku zaměřuje na postupný remodelling jednotlivých tříd,  tj. nákup školního nábytku tak, jak to budou poskytované finanční prostředky umožňovat.

        Navíc je počítáno v položce Pojištění s novým pojištěním počítačů a didaktických přístrojů.

o       Plán za rok 2005 : 1.361.030,- Kč vs.

o       Plán za rok 2006 : 1.386.000,- (meziroční nárůst  o 25. tis. Kč)

        Část výdajů stejně jako v roce 2005 bude kryto z výnosů doplňkové činnosti – cca 55 tis. Kč.

        Po zprávě „Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2006“ jež byla přednesena ředitelem školy p. Mihalcem se jednotliví členové vyjadřovali k tématu. Ředitel školy upozornil na nezbytnost soustředit finanční prostředky do plánované investiční akce „Přístavba školní jídelny“, aby se v co možná nejkratším termínu započalo s její realizací. 

        Bylo poukázáno na velké rezervy v možných úsporách plateb za vytápění zamýšlenou výměnou netěsných oken školní budovy, která je z důvodů velké finanční náročnosti realizovatelná pouze postupně – třída po třídě, nikoliv najednou. Zamýšlené finanční prostředky by chyběly na realizované investiční akci „Přístavba školní jídelny“.

        Pro rozšíření doplňkové činnosti, jež by zvýšily výnosy za využívání školního majetku třetími osobami, zatím existují legislativní překážky.

        Školská rada vzala na vědomí „Hodnocení hospodaření v roce 2005“ a „Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2006“.

        Mgr. Čejková přítomné informovala o tom, že se rýsuje nový projekt, který ale bude potřebovat součinnost a spolupráci Města Měčín resp. statutárních zástupců, nicméně prioritou je dopracování stávajícího projektu jež je ve fázi dokončení.

        Bylo konstatováno, že Anketu pro rodiče z technického hlediska bude nejvhodnější zpracovávat v čase jarních prázdnin tak, aby se s výstupy dalo pracovat a zavčasu reagovat na přání a požadavky rodičů pro školní rok 2006/2007. (jazykový, hudební, taneční, turistický kroužek apod.). Volila se i kombinace zapojení rodič + žák např. u jazykového kroužku. Jednotlivé kroužky jsou ale závislé na rozvrhu hodin, který se od příštího školního roku bude měnit.

        Nakonec byla Školská rada informována o možnosti využívat pro stravování žáků Projekt Školní mléko - aktivitu společnosti Laktea o.p.s., jež čerpá peníze z národních zdrojů a fondů Evropské unie pro dotování ceny mléka a mléčných výrobků určených ke konzumaci během školní výuky – svačiny. Cena neochuceného i ochuceného mléka činí 3,50 Kč, jogurtu 4,- Kč.

        Každý žák má nárok na 4 porce mléka a 1 porci jogurtu za dotovanou cenu týdně. Metodiku provádění vysvětlil pan ředitel přítomným – v minulosti narážel výdej mléčných produktů na datum spotřeby a nedostatek skladovacích prostor. V současné době díky Tetra PAK balení mléka se datum spotřeby prodloužil, nezbývá než najít vhodné prostory a oslovit ty správné lidi, jež by našim dětem nezištně pomáhali vyrovnávat deficit v konzumaci mléčných výrobků.

        Na závěr ředitel školy konstatoval, že je průběžně kontrolován stav a výše sněhové pokrývky na budovách školy a tělocvičny a doposud nehrozí  přetížení střech u obou budov. Výše sněhu na obou objektech se nevymyká normálu.

        Školská rada vzala výše uvedené na vědomí.

        Příští zasedání Školské rady bude na podnět předsedy Školské rady svolávat ředitel školy p. Ján Mihálec.

Zapsal: Bohuslav Dolejš

