Zápis ze zasedání Školské rady ZŠ a MŠ Měčín – p.o. ze dne 21. září 2006
Účastni : 
· Mgr. Čejková Václava– zástupkyně školy 

· Mgr. Mašát Radek – zástupce školy 

· Ing. Rejtar Karel – zástupce obce 

· p. Dolejš Bohuslav – zástupce obce 

· p. Lejnar Bohumil – zástupce rodičů 

· p. Sládková Olga – zástupkyně rodičů 

o        p. Mihalec Ján – ředitel školy

Program jednání :
o       Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2005 - 2006

o       Výuka cizích jazyků na I. a II. stupni

o       Otázka udržení početního stavu žáků a výhled možného navýšení

o       Školní mléko Laktea o.p.s. 2006

o       Oznámení ukončení činnosti člena ŠR ing. Rejthara – zástupce obce

Výroční zpráva
      Hlavním bodem jednání ŠR bylo schválení Výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2005 – 2006, se kterou se každý člen ŠR mohl seznámit v předstihu, neboť byla zástupci školy ostatním členům doručena před plánovaným jednáním. Ještě před vlastním schválením byl obsah Výroční zprávy probrán, byly objasněny termíny a použité zkratky. Doplňující vysvětlení ze strany ředitele školy p. Mihalce na jednotlivé dotazy členů  ŠR přispělo k tomu, že Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2005 – 2006 byla Školskou radou jednomyslně schválena a postoupena zřizovateli školy.

Výuka cizích jazyků
      S ohledem k přibližování se školním vzdělávacím programem k plánům a osnovám školského vzdělávání Evropské unie vyvstala potřeba rozšíření výuky na 2 cizí jazyky předběžně od roku 2011. K dalšímu rozvoji, jak bylo konstatováno školskou radou, brání omezené množství finančních prostředků. Již nyní se učitelé cizích jazyků potýkají s nedostatkem vyhovujících učeben pro půlení ročníků na optimální počet žáků. Částečným řešením tohoto problému bude dokončení přístavby jídelny školy a mateřské školy, kdy po přestěhování do nových prostor bude možné využít uvolněné místnosti v budově školy. Dále bylo zástupci školy poukazováno na technickou zastaralost výpočetní techniky pro potřeby výuky s tím, že pokud by došlo k obnově či pořízení modernějších PC, bylo by možno stávající PC využít právě pro výuku jazyků v budoucí jazykové učebně, která ve škole rovněž chybí. 

Početní stav žáků
      Z Výroční zprávy o činnosti školy vyplynulo, že průměrný stav žactva na 1 třídu v tabulkách činí 17 žáků dle předpisu, přičemž skutečný stav 16,6 žáků se tomuto předpisu přibližuje. Pokud by v následujícím období tento průměr dále klesal, škola by využila udělenou výjimku, o kterou požádala zřizovatele Město Měčín, avšak s vědomím, že schválená výjimka na průměrný početní stav žáků na 1 třídu se obejde bez nároku na financování ze strany zřizovatele.

      Jednou z cest, jak navýšit počet žáků ve škole, je vedle rozšíření kapacity předškolního zařízení, na kterém se usilovně pracuje, vyšší informovanost o aktivitách školy a možnosti mimoškolního vyžití žáků. Užší vazbou na média – tisk, rozhlas, regionální TV, lze zviditelnit a zatraktivnit naši školu i pro dojíždějící žáky, kteří se rozhodují mezi Měčínem, Klatovy, Přešticemi či Letinami. Tato aktivita by dle p. Lejnara měla přicházet ze strany zástupců školy.

      Vzhledem k navýšení počtu hodin v týdenním rozvrhu je další řešení volnočasových aktivit dětí velice problematické a náročné, navíc kulturní a sportovní aktivity školy naráží na finanční možnosti rodičů, čímž se předpokládá, že tuto finanční zátěž ponese škola. Bohužel současná finanční situace školy a početní stav žáků dotčených tříd zapříčinil, že plavecký výcvik letos nebude, lyžařský výcvik se bude konat až napřesrok v únoru ve školním roce 2007 – 2008.

Školní mléko Laktea o.p.s. 2006
      Ve věci dotovaného školního mléka byla školská rada informována o možnosti spravování a výdeje p. Pavlínou Cachovou, která by této věci ráda pomohla. Rovněž padl návrh, aby toto zajišťovala p. Boříková, s tou však tento návrh doposud nebyl projednán. P. Mihalec prověří, zda je možné tuto aktivitu zastřešovat zvnějšku, mimo školu.

Oznámení o ukončení činnosti člena školské rady
      Zástupce města Měčín ve školské radě p. Rejthar přítomným oznámil, že abdikuje na svoji funkci a ukončuje své členství ve školské radě. Poděkoval všem členům školské rady za spolupráci a popřál mnoho štěstí do nového školního roku a pracovních úspěchů.

      Školská rada vzala ukončení činnosti člena školské rady p. Rejthara – zástupce města Měčín na vědomí. Pro doplnění početního stavu členů ve školské radě se školská rada obrátí na zastupitele města Měčín s žádostí o delegování jiného kandidáta. Toto však bude možné až po ukončení komunálních voleb v říjnu 2006.

      Příští zasedání školské rady bude na podnět předsedy školské rady svolávat ředitel školy p. Ján Mihálec.

Zapsal: Bohuslav Dolejš

