Zápis z jednání Rady školy, které se konalo 27. 5. 2004
I.        Zvolení předsedy a místopředsedy
Předsedkyní byla jednohlasně zvolená Vlasta Vladařová a místopředsedkyní Mgr. Václava Čejková.
II.      Kapacita mateřské školky
Byla projednána malá kapacita školky. V souvislosti s tím se zároveň projednala rekonstrukce školní kuchyně a jídelny a bylo navrženo, aby při této rekonstrukci bylo uvažováno i s rekonstrukcí mateřské školy. 
III.    Autobusové spoje do Skašova 
Vzhledem ke klesajícímu počtu žáků byla zvážena možnost autobusového spojení do Skašova, aby v budoucnu mohla být nabídnuta zdejším dětem docházka do ZŠ v Měčíně. Ing. Rejtar projedná v Radě města.
IV.   Cizí jazyky 
Mgr. Čejková seznámila přítomné s možností výuky angličtiny ve čtvrtém ročníku od příštího školního roku. Angličtinu bude vyučovat p. uč. Toušová.
V.     Volný čas dětí 
Paníí Vladařová zmínila připomínky dětí, které nemají kde trávit volný čas. Je jim zakázán přístup na fotbalové hřiště. Obdobně Ing. Rejthar připomněl, že ani děti předškolního věku nemají žádné vhodné místo, kde by s nimi rodiče mohli trávit volný čas.
VI.   Závěr 
Ing. Rejtar bude informovat Radu města o těch problémech, jejichž řešení je v její kompetenci nebo v kompetenci zastupitelstva (rekonstrukce mateřské školy, autobusové spoje, dětské hřiště) a seznámí přítomné s jejich řešením na příštím jednání Rady školy.
Zapsala: Martina Skuhravá
